



Вынесен приговор бывшему сотруднику УФСКН РФ по Смоленской области

Вынесен приговор бывшему сотруднику УФСКН РФ по Смоленской области Бабуркину Андрею Александровичу, обвиняемому в умышленном причинении легкого вреда здоровью. Уголовное дело расследовалось Смоленским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области. 23 февраля 2008 года обвиняемый был приглашен для празднования Дня защитника отечества в компанию знакомых. Придя по указанному адресу, Бабуркин встретил директора местной школы Барнева А.Н., являющегося депутатом Смоленской районной думы, которому сразу же беспричинно нанес удар головой в переносицу, а затем рукой в область правого глаза. Присутствовавшие пресекли дальнейшую драку. Потерпевшему был причинен ушиб головного мозга. Данные повреждения были квалифицированы как легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства здоровья до 21 дня. Мировой судья Смоленского района Смоленской области согласился с предъявленным следственными органами обвинением Бабуркину А.А., признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.115 УК РФ («Умышленное причинение легкого вреда здоровью») и с учетом того, что совершенное преступление относится к категории небольшой степени тяжести, а также того, что подсудимый не имеет постоянного места работы, назначил наказание в виде восьми месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10%, а также взыскал с обвиняемого в пользу потерпевшего 26 тысяч рублей в счет возмещения материального ущерба и морального вреда.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712936>